

湘潭电化科技股份有限公司 关于新增高纯硫酸镍业务的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湘潭电化科技股份有限公司（以下简称“公司”）根据当前市场环境，结合公司实际情况，新增了一条高纯硫酸镍生产线，开展高纯硫酸镍业务。具体情况如下：

一、概述

公司鹤岭生产基地拥有一条年产 1 万吨的高纯硫酸锰生产线，高纯硫酸锰、高纯硫酸镍均为镍钴锰三元电池材料的原材料，随着下游市场对三元比容量要求的日益增高，三元材料高镍 8 系产品越来越代表发展方向，三元材料企业对高纯硫酸镍需求增加。基于此情况，为满足客户需求，公司在现有高纯硫酸锰车间新增了 1 条年产 1 万吨高纯硫酸镍（固体）生产线，生产高纯硫酸镍溶液。

二、生产线基本情况

1、投资金额：公司本次新增的高纯硫酸镍生产线投入金额约 1,000 万元，资金来源为公司自有资金。

2、生产线规模：新增的高纯硫酸镍生产线年产能规模为 1 万吨，原年产 1 万吨高纯硫酸锰生产线的生产能力保持不变，两条生产线均可以生产高纯硫酸镍溶液。公司可根据市场情况调节高纯硫酸锰和高纯硫酸镍产品的结构。

3、运行情况：目前高纯硫酸镍生产线已达到可使用状态，运行正常，生产的高纯硫酸镍溶液能满足客户要求。

三、对公司的影响

公司根据客户实际需求，依据双方签署的相关协议，开展高纯硫酸镍加工业务。公司新增高纯硫酸镍业务，将有利于进一步优化产品结构，提高资产使用效率以及生产线产能利用率,有利于增强公司竞争力，对公司有积极影响。

四、风险提示

目前公司高纯硫酸镍产品需求稳定，公司与湖南邦普循环科技有限公司等客户建立了合作关系，但仍然存在受市场情况、产业政策等因素影响而导致项目不达预期的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

湘潭电化科技股份有限公司董事会

二〇二一年八月五日